
  Zápis 

z 5. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Kvasice, 
konaného dne 22.června 2023 v 17.00 – 19.00 hod. 

v zasedací místnosti Obecního úřadu Kvasice 

 

1.Zahájení Starosta obce Ing. Dušan Odehnal zahájil a řídil celý průběh zasedání. Přivítal občany, členy zastupitelstva a konstatoval, že na jednání je přítomno 14 členů zastupitelstva.   Omluven je Lubomír Musil. Zápis z minulého jednání je přístupný k nahlédnutí v kanceláři starosty. Byl podepsán ověřovateli, nebyly proti němu podány námitky a považuje se tedy za platný. P. starosta přečetl návrh programu veřejného zasedání: 
1. Zahájení 
2. Kontrola usnesení 
3. Zpráva o činnosti Rady obce Kvasice 

4. Závěrečný účet obce Kvasice za rok 2022 

5. Majetek obce: 

 Odkup pozemku p.č.944/5 v k.ú.Kvasice 

 Odkup vodovodu a kanalizace 

6. Stanovisko k realizaci záměru „Přístaviště Kvasice“ 

7. Záměr změny v řízení vodní cesty Baťův kanál 
8. Ocenění sportovních reprezentantů obce 

9. Diskuse 

10. Usnesení 
11. Závěr 

 a zeptal se, zda má někdo z členů ZO pozměňující návrh nebo by chtěl do programu dnešního zasedání něco doplnit.  Do programu nebyl doplněn žádný další bod, pouze p. starosta navrhl, aby ocenění sportovních reprezentantů obce proběhlo po Zprávě o činnosti rady, s čímž všichni přítomní zastupitelé souhlasili. Do programu nebyl doplněn žádný další bod, proto p. starosta přečetl návrh usnesení. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 
 

70/ ZO Kvasice schvaluje program veřejného zasedání Zastupitelstva obce Kvasice, 
konaného dne 22.června 2023. 
 Hlasování: PRO – 14, proti – 0, zdržel se – 0                                   Návrh usnesení byl přijat. 
 Schválený program: 

1. Zahájení 
2. Kontrola usnesení 



3. Zpráva o činnosti Rady obce Kvasice 

4. Ocenění sportovních reprezentantů obce 

5. Závěrečný účet obce Kvasice za rok 2022 

6. Majetek obce: 

 Odkup pozemku p.č.944/5 v k.ú.Kvasice 

 Odkup vodovodu a kanalizace 

7. Stanovisko k realizaci záměru „Přístaviště Kvasice“ 

8. Záměr změny v řízení vodní cesty Baťův kanál 
9. Diskuse 

10. Usnesení 
11. Závěr 

 P. starosta navrhl ověřovatele zápisu Aleše Judase a Tomáše Kolomazníka.  Hlasování: PRO – 14,   proti – 0,  zdržel se – 0 

 P. starosta navrhl návrhovou komisi ve složení:  Mgr.Jiří Machovský, Bc.Jana Klementová, Bc.Filip Klement Hlasování:  PRO – 14,  proti – 0, zdržel se - 0 Návrhová komise mezi sebou určila předsedu Mgr.Jiřího Machovského.  
 

Ověřovatelé zápisu:     Aleš Judas, Tomáš Kolomazník   

Návrhová komise:         Mgr.Jiří Machovský, Bc.Jana Klementová, Bc.Filip Klement 

Omluveni:                         Lubomír Musil    

                    Sepsáním zápisu byla pověřena Marie Horová. 
 

2.Kontrola usnesení P.místostarosta provedl kontrolu usnesení z minulého veřejného zasedání dne 13.4.2023. 

Dotazy: nebyly. 

 

3.Zpráva o činnosti Rady obce Kvasice P. místostarosta přečetl zprávu o činnosti Rady obce Kvasice. Zpráva zahrnuje informaci 
z jednání rady od 19.4. do 19.6.2023. Rada se v tomto období sešla 6x. Informace z jednání rady obce ze dne 22.6.2023 bude poskytnuta na příštím veřejném zasedání ZO Kvasice.  

 

 



Dotazy:  Bc.Klement se zeptal na výši dotace na skatepark. P. starosta odpověděl, že výše dotace je 2 mil. Kč.  Celkové náklady na skatepark jsou 2.700.000,- Kč. P.Judas požádal o zaslání nového provozního řádu oranžového hřiště.  Ing.Ševčík seznámil přítomné s rozpočtovým opatřením Obce Kvasice č.5, 6 a 7/2023. 
Dotazy: nebyly. P. starosta přečetl usnesení. 
71/ ZO Kvasice bere na vědomí zprávu o činnosti Rady obce Kvasice. 
 

4.Ocenění sportovních reprezentantů obce 

 P. starosta uvedl, že Obec Kvasice úspěšně reprezentují závodníci ve sportovním Taekwondu ITF.  Přivítal na jednání Mgr.Lubomíra Plisku, který je trenérem tohoto sportu a Metoděje Plisku, který získal zlato a bronz na Czech Open a na Mistrovství České republiky získal bronz v technické sestavě, zlato ve sportovním boji, v týmových disciplínách zlato a ve sportovním boji týmů bronz. Další úspěšní reprezentanti jsou  Jana Pokojová, která získala na Mistrovství Evropy ve sportovním taekwondu ITF stříbro a dvakrát bronz a v týmových soutěžích  dvakrát zlatou a dvakrát stříbrnou medaili. Matěj Šebesta získal na Czech Open stříbro a na Mistrovství České republiky dvakrát zlatou a jednou stříbrnou medaili.  P. starosta předal ocenění Metoději Pliskovi a popřál mu hodně dalších úspěchů.  Za Janu Pokojovou a Matěje Šebestu, kteří se nemohli  zúčastnit, převzal ocenění Mgr. Lubomír Pliska. 
 P. starosta přivítal na zasedání zastupitelstva pana Davida Směju a Jana Matulíka, kteří úspěšně závodí v Rally a vyzval je, aby blíže představili svoji závodní činnost. Následně jim poděkoval za reprezentaci obce, popřál jim hodně dalších úspěchů a předal jim ocenění. 
 

 

5.Závěrečný účet Obce Kvasice za rok 2022 P. starosta poskytnul stručné informace k závěrečnému účtu za rok 2022 a předal slovo předsedovi finančního výboru Ing.Ševčíkovi.  Ing. Ševčík seznámil členy ZO s nejdůležitějšími informacemi k závěrečnému účtu za rok 
2022 a k účetní závěrce za rok 2022.  Závěrku tvoří rozvaha, výkaz zisku a ztráty, příloha a inventarizační zpráva.   Ing.Ševčík přečetl zprávu o přezkoumání hospodaření obce Kvasice za rok 2022, kterou zpracovala auditorka Ing.Pavla Frkalová – Sdružení auditorů Zlín. Dílčí přezkoumání proběhlo 23.1.2023, závěrečné 3. a 10. února 2023.  Při kontrolovaném zjištění nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky. 
Dotazy. Nebyly. 



P. starosta přečetl návrh usnesení. O schválení účetní závěrky musí být hlasováno jmenovitě. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 
72/ ZO Kvasice schvaluje účetní závěrku Obce Kvasice za rok 2022 bez výhrad. 
 Hlasování: PRO – 14, proti – 0, zdržel se – 0                                         Návrh usnesení byl přijat. 
 Jmenovitě: Ing.Petr Čabla, Aleš Judas, Tomáš Kahaja, Radek Kahaja, Bc.Filip Klement, Bc. Jana Klementová, Jana Koželová, Tomáš Kolomazník, Mgr.Jiří Machovský, Renáta Nelešovská, Ing.Dušan Odehnal, Ing.Radek Smolinka, Ing.Pavel Ševčík, František Špíšek. 
 P. starosta přečetl návrh usnesení. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 
 

73/ ZO Kvasice schvaluje celoroční hospodaření Obce Kvasice a závěrečný účet 
Obce Kvasice za rok 2022, včetně Zprávy auditora o výsledku přezkoumání 
hospodaření za rok 2022, bez výhrad. 
 Hlasování: PRO – 14, proti – 0, zdržel se – 0                                       Návrh usnesení byl přijat. 
 

 

 

6.Majetek obce: 

 

Odkup pozemku p.č.944/5 v k.ú.Kvasice P. starosta seznámil přítomné s návrhem kupní smlouvy, která bude uzavřena mezi Obcí Kvasice a manželi  Ing.Bohumilem Sládkem a Zdeňkou Sládkovou, oba Kvasice, Krajina .  Jedná se o odkup pozemku p.č.944/5 – ostatní komunikace, ostatní plocha o výměře 
237 m2 v k.ú.Kvasice za dohodnutou celkovou cenu 23.700,- Kč.  Konkrétně se jedná o chodník před jejich domem, který je ve velmi špatném stavu a dokud nebude v majetku Obce Kvasice, nemůže být vybudován nový.  
Dotazy: nebyly. 

 

P. starosta přečetl návrh usnesení. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 
 

74/ ZO Kvasice schvaluje kupní smlouvu mezi manželi  
a Obcí Kvasice o odkupu 

pozemku p.č.944/5 – ostatní komunikace, ostatní plocha o výměře 237 m2 , 

k.ú.Kvasice za cenu 23.700,- Kč do vlastnictví Obce Kvasice. 
 Hlasování: PRO – 14, proti – 0, zdržel se – 0   Návrh usnesení byl přijat. 
 

 

 

Odkup vodovodu a kanalizace P. starosta uvedl, že pan vybudoval ke stavbě svého domu kanalizaci a vodovodní řad.  Usnesením ZO č.234 ze dne 22.6.2022 byl schválen 50 % podíl Obce Kvasice na skutečně prokázaných nákladech na vybudování vodovodního řadu a 
kanalizace. Přesná částka bude určena na základě faktur doložených   Faktura za vybudování vodovodního řadu RCPE100,  D 90,  v délce 90,67 m, 1 ks 



podzemního hydrantu a dvou sekčních šoupat  činí 314.110,- Kč, z toho 50 % podíl činí 
157.055,- Kč.  Faktura za vybudování kanalizace PVC SN 12, délka 61,93 m a 2 ks revizních šachet činí 344.890,- Kč, z toho 50 % podíl činí 172.445,- Kč. Celková částka prodej a koupi těchto inženýrských sítí tedy činí 329.500,- Kč. Dotazy: Bc.Klement upozornil, že zastupitelé sice obdrželi návrh smlouvy, ale neobdrželi  faktury, které jsou nedílnou součástí smlouvy. Bylo dohodnuto, že budou zaslány dodatečně. 
 

P. starosta přečetl návrh usnesení. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 
 

75/  ZO Kvasice schvaluje kupní smlouvu mezi 
a Obcí Kvasice o prodeji a koupi vodovodního řadu v délce 90,67 m, 1 ks 

podzemního hydrantu, dvou sekčních šoupat a kanalizace v délce 61,93 m a 2 ks 
revizních šachet do vlastnictví Obce Kvasice za celkovou cenu  329.500,- Kč.  Hlasování: PRO – 14, proti – 0, zdržel se – 0              Návrh usnesení byl přijat. 
 

7.Stanovisko k realizaci záměru „Přístaviště Kvasice“ 

 P. starosta uvedl, že na minulém veřejném zasedání všichni viděli prezentaci Ředitelství vodních cest o plánovaném konceptu prodloužení Baťova kanálu, jehož součástí je i výstavba přístaviště v Kvasicích. Nyní Ředitelství vodních cest požádalo Obec Kvasice o souhlasné stanovisko s realizací.  Pokud bude vydáno kladné stanovisko, může Ředitelství vodních cest, jakožto investor,  zahájit projektové práce.  Základem je samozřejmě vybudování plavební komory Bělov, pokud nebude vybudována, nebude se nic budovat 
ani v Kvasicích.  Členové zastupitelstva se shodli na kladném stanovisku.  Dotazy: Bc.Klement se zeptal, jaký je posun v EIA, p. starosta odpověděl, že zatím žádný.  P. starosta přečetl návrh usnesení. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 
76/ ZO schvaluje souhlasné stanovisko k realizaci záměru „Přístaviště Kvasice“. Hlasování: PRO – 14, proti – 0, zdržel se – 0                                  Návrh usnesení byl přijat. 
 

8.Záměr změny v řízení vodní cesty Baťův kanál P. starosta seznámil přítomné s materiály, týkajícími se změn v řízení vodní cesty Baťův kanál.  Nově budou zakladateli o.p.s Baťův kanál Zlínský kraj a Jihomoravský kraj. Dosud 

to jsou dva DSO.  Sdružení obcí pro rozvoj Baťova kanálu a vodní cesty po řece Moravě zanikne. Tyto změny mají nastat od 1.1.2024.  Nově se obce stanou členy Komory obcí při o.p.s. Baťův kanál a budou platit roční členský příspěvek 5,- Kč na obyvatele. Tento záměr již byl projednán Zastupitelstvem Zlínského kraje 24.4.2023.  Do konce června musí být prověřen předběžný souhlas v jednotlivých členských obcích. Jelikož Obec Kvasice se záměrem souhlasí,  bude p. starosta pověřen  hlasovat při jednání sdružení v souladu 

s usneseními Zlínského kraje.  
 



Dotazy:  Ing.Ševčík se zeptal, co na to starostové ostatních obcí? P. starosta odpověděl, že tento krok byl nevyhnutelný pro další rozvoj Baťova kanálu, proto s ním ostatní obce souhlasí.  Ing.Ševčík se zeptal, zda tento záměr souvisí se zrušením projektu Labe-Odra-Dunaj.  P. starosta odpověděl, že to s tím nesouvisí, řešilo se to již dříve. Ing. Ševčík se zeptal, jak spolu budou kraje spolupracovat? P. starosta odpověděl, že pozitivně, je to marketing, který bude mít na rozvoj Baťova kanálu pozitivní vliv.  Ing. Smolinka se zeptal, co bude se současnými organizacemi?  P. starosta odpověděl, že 
ty zaniknou. P. starosta přečetl návrh usnesení. Kdo je pro usnesení v tomto znění: 
77/ ZO Kvasice pověřuje Ing.Dušana Odehnala, zástupce Obce Kvasice ve Sdružení 
obcí pro rozvoj Baťova kanálu a vodní cesty na řece Moravě,  hlasovat při jednání 
sdružení ve smyslu a v souladu s usneseními Zlínského kraje. Hlasování: PRO – 14, proti – 0, zdržel se – 0                                        Návrh usnesení byl přijat. 
 

9.Diskuse Předseda kontrolního výboru František Špíšek přečetl zprávu o výsledku kontroly   kontrolního výboru ze dne 19.6.2023. Bylo kontrolováno plnění všech usnesení Zastupitelstva obce Kvasice a Rady obce Kvasice od 22.3. do 14.6.2023. Kontrolní výbor konstatuje, že usnesení rady i zastupitelstva obce jsou průběžně plněna. 

 P. Judas se zeptal na informační tabule k historickému okruhu. P.místostarosta na prezentaci ukázal, jak budou tabule vypadat a uvedl, že se jedná o dva okruhy.  První je turistická trasa kolem Kvasic a k ní bude připojen historický okruh. Bude 
10 stojanů, na kterých budou kromě stručného textu a fotografií i dva QR kódy. Jeden bude informovat rozsáhle o historii a ten druhý bude pro děti.  Obě trasy budou zveřejněny na Mapách.cz.   Dále budou dvě velké přehledné tabule,  jedna bude na náměstí a druhá u Areálu.  P.Koželová navrhla označit stojany všemi čísly a konkrétní číslo stojanu bude zvýrazněno. 
P. Šuterová uvedla, že se jedná o naprosto nevhodný design stojanů a navíc celý prostor náměstí je pro tyto stojany nevhodný.  Do takového prostředí, jako je naše náměstí, by to měl navrhnout odborník – designér, př.architekt.  P. starosta pozval p. Šuterovou  aby se přišla podívat na návrh stojanu ve skutečné velikosti , třeba změní názor. S tím p. Šuterová souhlasila, přesto  opětovně  upozornila na nevhodné umístění a nevhodně zvolené stojany. Připomínky p. Šuterové byly vzaty na vědomí.  P. Nelešovská se zeptala, kdy o kdo tento návrh vymyslel. P.místostarosta odpověděl, že nápad je , jedná se o projekt již z minulého volebního období, který bude 



realizován až letos.  Na to p.Nelešovská uvedla, že je špatně, že se o tom noví zastupitelé dozvěděli až teď.  
Mgr. Machovský pozval přítomné na divadelní představení Chůvičky v podání dramatického kroužku ZŠ Kvasice, které se uskuteční v pátek 23.6.2023 v 19 hodin na Sokolovně v Kvasicích.  Mgr.Látal pozval p.starostu a p.místostarostu na rozloučení s 9.třídami dne 30.6.2023. P.Rákoci informovala o přípravě na rekonstrukci elektroinstalace v MŠ, která začne 3.7. Probíhá postupné vyklízení školky.  Při této příležitosti p. starosta pozval zastupitele na brigádu na vyklízení školky dne 30.6.2023 odpoledne.  Ing.Ševčík upozornil na špatné parkování na ploše u staré školy.  Ing.Smolinka se zeptal, zda turistická trasa bude podobně značená jako v Bělově a kdo se o trasu bude starat. Také navrhl zakomponovat ji do kvasických internetových stránek.  P. starosta odpověděl, že ano, jedná se o stejnou koncepci, o stezku se bude starat Obec.  Ing. Smolinka pozval přítomné na oslavy 140.výročí založení SDH Kvasice dne 24.6.2023. 
V 18.30 hod. odešel z jednání Ing.Pavel Ševčík, nyní je přítomno 13 členů zastupitelstva. P.Nelešovská se zeptala, zda se plánuje oprava hřbitovní brány z Mírové ulice.  P.místostarosta odpověděl, že brána je opískovaná, v nejbližší době bude natřená, bude stejný odstín jako plot. P.Nelešovská se zeptala, kdy bude odvezena hromada dřeva na parkovišti. Bude odvezena do konce června, odpověděl p.starosta. Bc.Klement se zeptal, zda se plánuje něco proti komárům, kteří jsou v obci přemnoženi. 
V některých obcích proběhl celoplošný postřik. Prověří p.starosta na Zlínském kraj. P.Judas pozval přítomné na akci pro děti  „Hurá, jsou prázdniny“ dne 2.7.2023 na hřišti FC 
Kvasice.  P.Judas se zeptal na záchytný příkop. P. starosta odpověděl, že do konce září by měl být hotový.  Termín dokončení je ve spolupráci se ZP Kvasicko, bude se řídit podle sklizně. P. Judas se zeptal na letní kino jak bude zajištěn provoz. P.starosta odpověděl, že bude pravděpodobně na Loděnici, Obec zajistí lavičky nebo si občané donesou vlastní židle nebo deky. P. Koželová doplnila, že je výběr ze 7 filmů, promítat se budou 4, dva pro děti a dva pro dospělé, a to v termínu od 22. do 25.82023. Zatím není rozhodnuto které, nabídka filmů bude zaslána všem zastupitelům. Bc.Klement se zeptal na oplocení u Moravy a na přístup k Moravě, který je tím uzavřený. P. starosta odpověděl, že oplocení už řeší Povodí Moravy.   
P.Koželová se zeptala, kdy budou připravené informační tabule. P.místostarosta odpověděl, že do pouti. Dále informovala o přípravě Kvasické pouti. Radek Kahaja upozornil na problém majitelů ulice Rýza s parkováním kvůli autům, které jezdí na plážový volejbal – je to tam nepřehledné i kvůli kontejnerům. P.starosta 



odpověděl, že tam budou nové kontejnery, umístěné v zemi, a celé místo bude víc přehledné.  P.Kahaja se zeptal, co je nového v zajištění bezpečnosti silničního provozu v ulici Bělovská. P. starosta odpověděl, že na poslední radě obce bylo rozhodnuto, že bude v této ulici umístěn radar měření rychlosti, stejně jako v ulici Tlumačovská, kde také jezdí auta vysokou rychlostí.   P.místostarosta doplnil, že problém vysoké rychlosti se řeší i u Cihelny,  zde se řeší snížení rychlosti na 70. P.Špíšek informoval o kontrole společných prostor v bytovém domě na Osmeku čp.463 a pochválil domovníka p.Františka Otevřela, jak se vzorně stará o obecní majetek. 
 

10.Usnesení Mgr.Jiří Machovský přečetl přehled usnesení, přijatých na dnešním veřejném zasedání 
Zastupitelstva obce Kvasice. 

 

11.Závěr Starosta obce Ing.Dušan Odehnal poděkoval členům zastupitelstva i občanům za účast na veřejném zasedání, popřál všem hezké léto a zasedání v 19 hodin ukončil. 
 

Zapsala: Marie Horová Zápis vyhotoven: 29.6.2023 

 

 

 

Starosta obce:      Ověřovatelé zápisu: 
 Ing.Dušan Odehnal      Aleš Judas 

 

        Tomáš Kolomazník 

 

 

 


